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Al Sindaco Giorgio Orsoni

e per conoscenza
Al Presidente del Consiglio comunale
Al Presidente della V Commissione
Al Capo di Gabinetto del Sindaco
Ai Capigruppo Consiliari
Al Vicesegretario Vicario

INTERROGAZIONE

Oggetto: Conferenza di Servizi del 14 luglio 2011
Tipo di risposta richiesto: in Commissione

Premesso che: 

in data 14 luglio 2011 e' stata convocata la Conferenza di Servizi presso la sede del Comune di Venezia in Ca Farsetti; 

Ordine del giorno prevede oltre alla comunicazione da parte del Commissario Spaziante , l'esame di progetti definitivi che
riguardano: 
- la realizzazione di interventi di riqualificazione e di sviluppo del compendio immobiliare dell'ex Ospedale al mar del Lido
di Venezia; 
- progetto definitivo per la realizzazione del porto turistico dell'area di S. Nicolò; 
- progetto definitivo per la realizzazione di uno stabilimento balneare nell'area antistante l'ex ospedale al mare del Lido di
Venezia; 
- progetto preliminare e piano di caratterizzazione per il piano di riassetto territoriale ed adeguamento del sistema
sanitario del Lido; 
- progetto definitivo per la realizzazione di un campeggio presso il centro Morosini, Alberoni del Lido di Venezia; 
- modifiche al progetto definitivo, già approvato nella riunione della Conferenza di Servizi del 10/12/2009, concernente
l'insediamento di Malamocco; 
- progetto preliminare di adeguamento funzionale del complesso del vecchio Palazzo del Cinema e della sala Darsena
(ex Palagalileo); 
- modifiche del progetto definitivo concernente il piano urbano dell'isola della Certosa, già approvato nella riunione della
conferenza dei servizi del 30/07/2010; 

Considerato che: 

l'ordine del giorno prevede l'approvazione di progetti definitivi oltre alla modifica di quelli già approvati nelle precedenti
Conferenze di Servizi ed il progetto preliminare di adeguamento funzionale del vecchio Palazzo del Cinema; 

l'approvazione dei suddetti progetti determinerà una nuova e definitiva immagine del Lido di Venezia con tutte le
conseguenze che ne deriveranno; 

ad oggi al Consiglio Comunale non sono stati sottoposti i progetti che in via ormai definitiva verranno esaminati nella
Conferenza di Servizi e nemmeno il progetto preliminare di adeguamento funzionale del complesso del Vecchio Palazzo
del Cinema e della sala Darsena ( ex Palagalileo); 

Visto che: 

in base alla nuova Legge, tutte le ordinanze commissariali dovranno essere verificate e autorizzate dal Comune di
Venezia, 

Tutto ciò premesso e considerato si chiede al Sindaco 

di illustrare prima del 14/07/2011 al Consiglio Comunale tutti i punti all'ordine del giorno della Conferenza dei Servizi, per
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un attento esame e valutazione della conformità di quei progetti in relazione agli strumenti urbanistici attuativi vigenti e
alla determinazione degli oneri di urbanizzazione.

Marta Locatelli

Renato Boraso
Sebastiano Costalonga
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